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Розглянемо плюси і мінуси альтернативних видів енергії. 

Сонячні електростанції та сонячні колектори використовують енергію 
світлового потоку, яка природним шляхом потрапляє на фотоелементи 

й перетворюється в електричну енергію, або теплову енергію для 

нагрівання рідини (води). Головний плюс – екологічність і повна 

відсутність шкідливих викидів в атмосферу. Основний недолік – 

нерівномірність одержуваної потужності протягом доби або інших 

тимчасових періодів.  

Альтернативна енергія вітру використовується людством 

здавна, прикладом чого є вітряки. Їх сучасний прообраз – вітрова 

енергетична установка – використовує перетворення кінетичної енергії 

рухомих повітряних мас в електричну енергію. Кілька десятків 

вітрогенераторів, об’єднані в одну мережу, утворюють вітрову 

електростанцію. 
Це один з найбільш дешевих видів альтернативної енергетики. 

Його великим недоліком є наявність шуму, виробленого вітрової 

установкою. Побічним негативним ефектом можна також вважати 

загибель перелітних птахів, які потрапляють в лопаті генератора. 

Рухомий водяний потік як альтернативне джерело енергії 

використовується в декількох видах генераторів. Одні з них 

встановлюються на річках і працюють за рахунок природної течії, інші 

налаштовані на роботу з океанічними або морськими припливами, 

треті – знімають «пінку на гребені хвилі», тобто працюють на енергії 

морських хвиль. Останній тип поки знаходиться в процесі 

випробувань, а перші два давно пройшли етап тестування і працюють. 
Плюсом гідроенергетики є екологічна чистота, недоліком – 

висока вартість обладнання і обмеженість можливих місць установки. 

Під біопаливом розуміють будь-який вид палива, що 

отримується з рослинної сировини, відходів тваринництва, органічних 

відходів промисловості та життєдіяльності людини.  

В Україні активно розвивається альтернативна енергетика на 

базі переробки відходів сільського господарства. Біогаз виходить в 

результаті зброджування рослинної сировини. Він нічим не 

відрізняється за складом від природного метану і застосовується для 

теплових і енергетичних установок. 
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